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Наукові дослідження гуртка «Клуб фінансового аналітика» за 2024-2025 

навчальний рік проводились відповідно до затвердженого плану-графіку роботи 

гуртка. 

Робота гуртка проявлялася в участі у міжвузівських, міжнародних 

науково-практичних конференціях, відвідуванні  круглих столів  та семінарів, 

участь в Всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт. 

З 17-20 березняя 2025 р. члени гуртка «Клуб фінансового аналітика» 

приймали активну участь Всесвітнього Тижня Грошей (Global Money Week) 2025 

в Україні! В рамках якого члени гуртка долучилися до вебінару «Шаг – 

відновлення історичної справедливості»; віртуальної екскурсії «Історія 

грошового обігу в Україні»; вебінару «Гроші як засіб комунікації»; віртуальної 

екскурсії «Жіночий світ монети». 

Студенти під керівництвом викладачів кафедри взяли участь 

міжвузівських, міжнародних науково-практичних конференціях: 

- у ІV Науково практичному форумі «Цифорова трансформація фінансового 

сектору», м.Ірпінь травень 2024р.; 

- Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційний розвиток 

економіки та управління: глобальні виклики та національні стратегії» 11 квітня 

2025 року, м. Кропивницький, Україна; 

- - ІІ всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених та 

студентів «ЕКОНОМІЧНІ ДНІ – 2025», 10 квітня, м. Київ;  

- V Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні 

питання економіки, обліку та фінансів в Україні»,17 квітня 2025р. 

Відокремлений структурний підрозділ «ІРПІНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ" 

НУБіП України; 

- ІХ міжнародна науково-практична конференція  «Менеджмент ХХІ 

століття: глобалізаційні виклики», м. Полтава, 15 травня, 2025р. 

За результатами участі у конференції студенти підготували тези доповідей 

та статті. 

Члени гуртка брали участь у наступних заходах: 21 листопада 2022 року 

прийняли активну участь у конкурсі інвестиційних проектів, шо 7 рік поспіль 



проходить на кафедрі фінансів; протягом 2024-2025рр. відвідали цикл гостьових 

лекцій, зокрема головного бухгалтера ТОВ «Смарт Консалтинг» Михайла 

Тесленка на тему: «Особливості адіміністрування акцизного податку з 

реалізації пального», Сергія Громова засновника ТОВ «Сімейний парк 

ЯСНОГОРОДКА» на тему «Інвестиції та фінансування рекреаційного 

комплексу на пркладі Сімейного Екопарку «Ясногородка»; Оксани ГУБІНОЇ, 

керівниці фінансової компанії «Фінекспрес» на тему «Фінансовий моніторинг 

2025 в Україні: виклики та новації»; 21 лютого 2025р. Радника генерального 

директора з корпоративних фінансів та розвитку АТ «Енергетична 

Компанія України» Юрія Кулика на тему «Податок на прибуток: місце в 

податковій системі, особливості розрахунку та сплати»; 11-12 жовтня 2024р. 

прийняли участь у бізнес-форумі «Зроблено в Україні, організований 

Проргамою розвитку ООн в Україні; 5 листопада 2024р. відвідали онлайн-

дискусія «Чи є місце для відновлення у воєнному бюджеті-2025?», організована 

Центром економічної стратегії. 

28 березня 2025 року участь членів гуртка у  I-етапі Конкурсу наукових 

робіт спеціальності «Фінанси і кредит». Воробей Богдан презентував роботу 

тему: «Інвестиційний клімат аграрного сектору України» (науковий керівник 

д.е.н. професора Швець Н.Р.), Василенко Аліна презентував роботу на тему 

«Фінансова безпека аграрного сектору України» (науковий керівник - д.е.н., доц. 

Тітенко З.М.). Також члени гуртка прийняли участь у І етапі конкурсу наукових 

робіт з предмету «Фінансова безпека», зокрема: Беньківська Анна, 

Пилипченко Аліна та Харитонова Катерина, яка посіла ІІ місце. 

Члени гуртка приймали участь у І етапі предметних олімпіад з фінансів, 

зокрема  

4 березня 2025 р. була проведена олімпіада з дисципліни «Фінанси 

підприємств» із студентами 3-4  курсу спеціальності 072 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок ». Члени гуртка посіли високі місця:  

І місце – Воробей Богдан; ІІ місце – Василенко Аліна. 



11 березня 2025р. була проведена олімпіада з дисципліни 

«Інвестування» члени гуртка показали відмінні результати: І місце – Василенко 

Аліна; а; ІІІ місце – Валерія Ясеніцька. 

6 березня 2025 р. була проведена олімпіада з дисципліни «Податкова 

система» із студентами 3-4 курсу спеціальності «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок», члени гуртка В’язовченко Віта посіла І місце, 

Баньківська Анна  ІІІ місце. 
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